

# 1970 級休士頓四十五重聚

郭企

1970 級的 45 重聚總召集范增瑩不幸於 7/24/2015 與世長辭，兩年前她承擔起籌備重責，今年雖在病中仍念念不忘提醒大小瑣事。她的離去不僅是她親人的損失，也是我們整個 70 級的損失。  
謹以此文追悼及感念她

我們 1970 級的四十重聚記憶猶新，六十慶生如在昨日，念念中四十五重聚已經在盼望舉行了！每次重聚都感受到我們的團結與溫暖！

休士頓的同學們雖然人力有限，卻毫不猶豫的一肩扛起籌備的重任。北加州同學不僅人多勢眾，更因籌辦四十重聚已親密如家人，不但週週登山，為了讓四十五重聚更有聲有色，有心人士振臂一呼，舞蹈團立即成立，連練習的日程都安排好了！

小女子我雖舞藝不精再加上家事煩瑣，但熱心有餘，偷偷的只想做舞魅（妹）群的備胎，因緣際會的不小心成為正式團員！會前兩個月我們幾乎週週練習！在小學妹老師張淑容耐心教導，小隊長龔淑芳不厭其煩的左一個 YouTube，右一篇筆記的紙上指導！我們這一群自以為是，又頗有意見的老太妹還是把團體的榮譽放第一，乖乖的練習！不僅如此，北加校友會又給了我們另一構想，理所當然的承攬了另一節目。

不知不覺，重聚的日子已經到來，只是我們這一班飛機就有十二人同行！一群齊家的金釵



北加州南灣的金釵們

們不但在機門口因飛機滿載享受免費交運行李，在飛機上更享受了武克瑾一大早為我們準備的愛心健康三明治！路上不寂寞的吱吱喳喳的到了目的地休士頓！太興奮的一夜沒好睡，趕早就好整以暇整裝前往會前遊目的地聖安東尼。路經頗負盛名的 Natural bridge cavern，原本以為不過如此，參觀了以後，完全改觀，挺壯觀的！晚上在當地校友熱心導遊下，好好地享受了馳名的“river walks”，我們不僅真正的沿着河岸“走”一遭，還以“耆英”身份乘船遊河！真是體貼的安排！



San Antonio's river walks

第二天清晨，乘著遊覽車來到德州首府奧斯汀，興奮又驕傲的接受我們學妹現任德州眾議員陳筱玲邀請參觀議事廳，受到 VIP 的招待，她本人在百忙中仍然花了些時間簡約介紹了她的背景及參政經過！



德州首府 Austin — 與現任德州眾議員北一女學妹陳筱玲（後排中立者）合影

傍晚回到休士頓，晚餐後沒閒著，安排了醫學講座，由三位醫師同學分享她們的經驗談，這一群可是問問題專家，主講人也都耐心的一一回答，讓我們收穫滿滿！

週六休士頓一日遊，但由於三月中我們得知休士頓總召因辛勞過度而生病住院，北加團隊義不容辭參與更多。我和北加來的室友王淑蓉決定留守幫忙晚上重頭戲的準備。居然把具知識與實用的 iPad、iPhone 指導課程忘得一乾二淨，好在主講人毛仁漪近在咫尺，回北加再討教啦！轉眼已是大會時間！我們忠班八位同學加上遠從台灣來的傅依萍姑爺正好一桌，好不熱鬧！



吃著，聊著，表演節目一一上場！我們班傅依萍是當然主持人！節目精彩涵蓋了太極、詩歌吟唱、猜謎，經由“誰最拉風”才知兼具節儉加苗條身段的老媽可以穿女兒的衣服，居然大有人在！“翹臀熟女”不僅臀要翹，還會用它來寫字，跌破眼鏡的是當選人是我們的姑爺！“妙問妙答”讓大家一吐心聲！謝姑爺不僅會前是幕後大將，幾首歌唱得絕對職業水準！再加上壓軸的北加勁舞，帶動跳讓全場 high 翻了天！絕看不出我們是一群耆英！

幾天的團聚一眨眼就到了尾聲，參加會後旅遊的同學登上遊輪繼續享受同樂，其他同學分別賦歸。在珍重再見聲中，謝謝籌備小組的辛勞，我們已在期待下一次的重聚！



休士頓一日遊



Alamo — 作者（後排右三）和忠班同學



郭企，1970 忠班。政大法律系。出國前服務於海關五年。來美取得電腦碩士後服務於半導體設備二十五年。五年前退休後享受義工、運動和 1970 一女中校友們週末登山樂。